

## **АБРАМОВА АНАСТАСИЯ СЕРГЕЕВНА, УЧИТЕЛЬ РУССКОГО ЯЗЫКА И ЛИТЕРАТУРЫ, КАНДИДАТ ФИЛОЛОГИЧЕСКИХ НАУК**

Анастасия Сергеевна – молодой, опытный учитель, владеющий методикой преподавания русского языка и литературы. Работая по федеральным программам, она старается использовать элементы новых методик и технологий. Она активно осваивает преподавание русского языка и литературы в рамках введения Федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования. Анастасия Сергеевна хорошо понимает основные задачи школы на современном этапе, использует в преподавании личностно-ориентированные методы обучения, системно-деятельностный подход, элементы технологии проблемного обучения, умеет организовать проектную деятельность учащихся, использует тестовую методику контроля знаний, целенаправленно работает над формированием у учащихся нравственных идеалов, гражданских ценностей, активной жизненной позиции.

Учитель творчески подходит к планированию уроков литературы и русского языка, развивает эстетическое и нравственное чувство у учащихся. Кроме традиционных уроков проводит уроки-конкурсы, уроки-исследования по определению признаков нового жанра, уроки творчества (создание учащимися оригинальных произведений в соответствии с требованиями жанра), уроки-отчёты (представления учащимися своих авторских работ).

Анастасия Сергеевна добивается при 100% успеваемости 78% качества по русскому языку, 90% - по литературе.

Педагог много времени уделяет внеклассной работе по предмету, организуя театральные и кинопросмотры с последующим их обсуждением, посещению выставок. Её ученики стали победителями и призерами конкурсов и олимпиад различного уровня. В 2019-2020 учебном году в районном конкурсе сочинений и стихотворений о Великой отечественной войне 2 ученика заняли призовые места. В краевом заочном конкурсе «Юные стихотворцы» ученица Анастасии Сергеевны получила диплом 1 степени. В 2019-2020 учащиеся приняли участие во Всероссийском конкурсе сочинений «Без срока давности», в игре-конкурсе «Русский медвежонок». Среди них есть призёры регионального этапа.

В 2019 году Анастасия Сергеевна приняла участие в муниципальном этапе Всероссийского конкурса «Учитель года-2019» в номинации «Педагогический дебют». Она продемонстрировала интересные проекты по русскому языку. Показала хороший урок. Была приглашена для выступления на краевом семинаре по подготовке к региональному этапу данного конкурса. В 2020-2021 приняла участие IV всероссийский конкурс

профессионального мастерства «Лучшая методическая разработка» и получила диплом 1 степени, стала победителем Всероссийского фестиваля профессионального мастерства «Педагогические чтения».

В 2022 году ученики А.С. Абрамовой стали призёрами районного конкурса научно-исследовательских работ «Наука будущего». А в 2023 году ученики 6 класса стали победителями и призёрами V городской конкурс чтецов «Весна Победы».

Обучая детей, Анастасия Сергеевна учится сама: в 2020 получила диплом магистра с отличием в Алтайском государственном педагогическом университете по направлению «Обучение русскому языку как иностранному в полиэтническом и поликультурном пространстве», выступает на педагогических советах в гимназии, выступала на городском семинара, посвященном введению ФГОС-2021 ООО. Она активно делится опытом подготовки учащихся к единому государственному экзамену по русскому языку.

Средний балл ЕГЭ выпускников Анастасии Сергеевны в 2022 году составил 83 балла. Также ученица 11«А» класса набрала 100 баллов за ЕГЭ по русскому языку. Средний балл ОГЭ учеников А.С. Абрамовой в 2022 году составил 4,3.

В 2023 году Анастасия Сергеевна защитила кандидатскую диссертацию по специальности 5.9.5. Русский язык. Языки народов России и получила ученую степень кандидата филологических наук. Педагог имеет публикации научных статей в изданиях РИНЦ, ВАК, Web of Science. В 2019 году под руководством Анастасии Сергеевны была выпущена монография «Прагматика текста» совместно с преподавателями АлтГПУ.

Анастасия Сергеевна активно принимает участие в работе площадок всероссийских и международных педагогических форумов, является специалистом в преподавании русского языка как иностранного. Учитель тесно сотрудничает с Алтайским государственным педагогическим университетом: со старшеклассниками ежегодно принимает участие в работе профориентационных площадок, выступает спикером на различных мероприятиях вуза.

